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Ο Πρωθυπουργ05 αναχωρεί την προσε 
χή Παρασκευή για το εξοχικό του στουε 
Ayious Θεοδώρου5 και κατόπιν (8 Αυ- 
γούστου) θα ταξιδέψει για τη Σίφνο, έχο- 
vras στο μυαλό του μια βασική έγνοια - 
nebs θα αποδώσει η σχεδιαζόμενη φθι
νοπωρινή επέλαση Tns κυβέρνησηε και 
του ΠαΣοΚ εν όψει των μεγάλων προ
κλήσεων που έρχονται, με κορυφαία τη 

μάχη των δημοτικών και νομαρχιακών 
εκλογών. Ο άνεμο5 που έπνευσε υπέρ 
του κυβερνώντο5 κόμματθ5 με την εξάρ
θρωση Tns τρομοκρατική5 οργάνωσή 
17Ν - όπω$ έδειξε και η τελευταία δη 
μοσκόπηση - δεν εξασφαλίζει αναγκαία 
σε βάθθ5 χρόνου την ανατροπή του δυ- 
σμενού5 πολιτικού κλίματθ5 το οποίο κα 
τεγράφετο eis βάρο$ του ΠαΣοΚ εδώ και 

πολλού$ μήνε$. Ετσι οι κυβερνητικοί και 
κομματικοί εππελεκ μελετούν μεθοδικά 
τα επόμενα κρίσιμα βήματα με στόχο να 
κεφαλαιοποιηθεί πολιτικά η υπόθεση Tns 
17Ν. Αυτό, ωστόσο, δεν αποτελεί για την 
κυβέρνηση αυτοσκοπό και, oneos δηλώ
νουν επιμόνου στελέχη Tns, «το μεγάλο 
στοίχημα για μας είναι η υλοποίηση του 
κυβερνητικών στόχων».

Το ΠαΣοΚ κλεινά ns εκκρεμότητεδ 
και σχεδιάζει τη φθινοπωρινή επίθεση
Σήμερα στη συνεδρίαση του Ε.Γ. η απόφαση για την Υπερνομαρχϊα Αθηνών - Πειραιώε

OK. Κ. ΣΗΜΙΤΗΣ εηέμεινε. μι 
λώντα$ χθε5 npos τα μέλη 

του «πρωινού καφέ» στο Μέγαρο 
Μαξίμου, στην ανάγκη να παρα- 
μείνει η κυβέρνηση σταθερά προ
σηλωμένη στην ακολουθούμενη 
τακτική στο θέμα ms τρομοκρα- 
Tias, διατηρώ- 
vras cos κόρην 
οφθαλμού την 
πρακτική των 
χαμηλών τό
νων και των συγκρατημένων ερ
μηνειών. Λίγο αργότερα ο Πρω- 
Θυπουργά5 ενημερώθηκε για την 
πορεία των ερευνών από τον ίδιο 
τον υπουργό Δημόσιαε Τάξη5 κ. 
Μ. Χρυσοχοΐδη. «Συνεχίζουμε 
τη δουλειά μας με τους ίδιους 
ρυθμούς» ήταν η κατακλείδα ms 
oudimons των δύο ανδρών.

Παράλληλα το ΠαΣοΚ κλείνει 
tis «μαύρε5 τρύπε5» των υποψη
φιοτήτων εν όψει των εκλογών 
του Οκτωβρίου, ώστε να αρχίσει 
σταδιακά η προετοιμασία για mv 
πολιτική εκστρατεία που προ
γραμματίζεται από tis 15 Σε
πτεμβρίου.

Σήμερα στη συνεδρίαση του 
Εκτελεστικού Γραφείου (7.00 μ.μ.) 
θα συζητηθεί - και κατά πάσα πι
θανότητα θα «κλείσει» - η εκ 
κρεμότητα ms Υπερνομαρχία5 
Αθηνών - Πειραιώ5. Επικρατέ- 
στερο5 υποψήφιθ5 φέρεται ο κ. 
Λ. Κανελλόπουλθ5, δεδομένου 
ότι η κυρία Μιλένα Αποστολά- 
κη, μέλθ5 του ΕΓ, εμμένει σθε 
ναρά στην άρνησή ms να τεθεί 
επικεφαλή5 του κορυφαίου νο
μαρχιακού ψηφοδελτίου του Πα
ΣοΚ. αν και, όπω5 σχολίαζε πα- 
ράγοντα5 Tns Χαριλάου Τρικού- 
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πη, «ας μην προκαταβάλλουμε 
τη συνεδρίαση του οργάνου...». 
Τα ονόματα που έχουν πέσει στο 
τραπέά για tis (μάχιμε5) Θέσεΐ5 
των υποψηφίων νομαρχών Αθη
νών και Πειραιώ5 είναι αυτά ms 
γενική5 γραμματέαν Ioannas κυ-

pias Eipns 
Μπέκου ή 
του αδελφού 
του υπουργού 
Εμπορική5 

Ναυτιλία5 κ. Ανωμερίτη και του 
προέδρου του Εργατικού Κέντρου 
Πειραιά κ. Γ. Mixa ανπστοίχαν. 
Στη Χαριλάου Τρικούπη, μάλιστα, 
δεν κρύβουν ότι μετά την επιλο
γή του κ. I. Τδαννετάκου από τη 
ΝΔ για mv εν λόγω υπερνομαρ- 
χία «δημιουργούνται πολύ μεγα
λύτερες δυνατότητες για το Πα
ΣοΚ στον δεύτερο γύρο», καθώ5 
εκτιμούν ότι ο κ. Τδαννετάκο5 
«δεν μπορεί να προσελκύσει ψή
φους από την Αριστερά, ούτε καν 
την “εκσυγχρονιστική", η οποία 
τάσσεται υπέρ του κ. Σημίτη».

Κατά τα λοιπά, το ενιαίο επι 
κοινωνιακό επιτελείο κυβέρνη 
ans και κόμματο5 επαναβεβαίω 
σε στη συνεδρίασή του την τα
κτική που ακολουθείται cos npos 
τα τρομοκρατικά: σύμφωνα με 
πληροφορίε$, τα μέλη του συνέ 
κλιναν στο συμπέρασμα ότι «πά
με καλά, αλλά δεν θριαμβολο
γούμε και κυρίως δεν επανα
παυόμαστε, αλλά προωθούμε το 
κυβερνητικό έργο». Το εππελείο 
κουβένπασε και ns μεγάλε$ προ- 
τεραιότητε5 εν όψει του (κρίσι
μου) φθινοπώρου: ΔΕΘ, αγροτι 
κά (οι θεσσαλοί αγρότε5 αποφά
σισαν χθε$ να προετοιμάσουν κι

Γ. Πασχαλίδηβ, Μ. Χρυσοχοίδηε και Κ. Λαλιώτηε (από αριστερά) 
αποχωρούν από το Μέγαρο Μαξίμου συνομιλώνταε μετά τη χθεσινή 
συνεδρίαση του Διυπουργικού Συμβουλίου

νητοποιήσεΐ5 για το πρώτο δε 
καήμερο του Σεπτεμβρίου, δια- 
μαρτυρόμενοι για την τιμή του 
βαμβακιού που καθόρισε η ΕΕ), 
ολυμπιακή προετοιμασία, δήμο- 
τικέ5-νομαρχιακέ5 εκλογέ5, έντα
ξη ms Κύπρου στην ΕΕ, ελληνική 
προεδρία 2003 κτλ.

Σήμερα το πρωί, εξάλλου, ο 
Πρωθυπουργό5 θα δει τον υπουρ
γό Apuvas κ. I. Παπαντωνίου 

(10.00) και ακολούθω5 θα προε
δρεύσει σε σύσκεψη με tous 
υπουργού5 Εσωτερικών κ. Κ. 
Σκανδαλίδη, Εξωτερικών κ. Γ. 
Παπανδρέου, Apuvas κ. Παπα
ντωνίου, Δημόσια5 T0Ens κ. Χρυ- 
σοχοίδη, τον υφυπουργό Υγεία5 
κ. Δ. Θάνου και τον γραμματέα 
του Υπουργικού Συμβουλίου κ. 
Σ. Κοσμίδη με θέμα τη λήψη μέ 
τρων για τη λαθρομετανάστευση.


